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раду з питань ліцензування та атестації навчальних закладів», затвердженого 
розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.03.2004 № 105-р-04 (зі 
змінами). 

РЕР приймає рішення про можливість надання ліцензій, свідоцтв про 
атестацію, розглядає подання органів ліцензування про анулювання ліцензій, 
готує у межах своєї компетенції пропозиції до нормативно-правових актів з 
питань ліцензування та атестації навчальних закладів, подає до органів 
ліцензування пропозиції щодо видачі ліцензій та свідоцтв про атестацію, 
анулювання ліцензій. 

Організацію роботи РЕР забезпечує департамент освіти і науки 
облдержадміністрації. 

Склад РЕР за поданням облдержадміністрації затверджує Акредитаційна 
комісія України. РЕР очолює голова. Голова ради за посадою є директор або 
заступник директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

До складу РЕР входять: голова, заступники голови, які одночасно є 
головами секцій, відповідальний секретар та інші члени ради, які є 
представниками місцевих органів управління освітою, інших органів виконавчої 
влади, навчально-методичних центрів, навчальних закладів, підприємств, 
установ, організацій тощо. Голова РЕР є відповідальним за виконання 
покладених на раду завдань, визначає обов’язки заступників голови, 
відповідального секретаря, членів РЕР. 

Голова, заступники голови та члени РЕР працюють у її складі на 
безоплатній основі. 

Засідання РЕР проводиться під керівництвом голови або його заступників. 
Чисельність і штатний розпис апарату РЕР затверджуються її головою. 

Загальна чисельність апарату РЕР не може бути більшою ніж 5 осіб. 
Дніпропетровська РЕР не здійснює фінансово-господарську діяльність та 

не звітує до органів державної статистики України.  
З 01 січня 2013 року затверджено штатний розпис апарату РЕР у кількості 

3 штатних одиниць з місячним фондом заробітної плати  4580,00 грн. 
Середньооблікова кількість штатних працівників за 2013 рік становить 

2 особи. 
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за 2013 рік 

становить 1837,06 грн. 
Заборгованості з виплати заробітної плати за звітний період 2013 року не 

має. 
З 01.01.2014 року затверджено штатний розпис апарату РЕР у кількості 

2 штатних одиниць з місячним фондом заробітної плати 4650,00 гривень. 
З 01.04.2014 року затверджено штатний розпис апарату РЕР у кількості 

3 штатних одиниць з місячним фондом заробітної плати 6851,00 гривень. 
З 17.10.2014 року затверджено штатний розпис апарату РЕР у кількості 

4 штатних одиниць з місячним фондом заробітної плати 9300,00 гривень. 
Середньооблікова кількість штатних працівників за 2014 рік становить  

3 особи. 



 


